

各 位

2023年6月27日

会社名 河 西 工 業 株 式 会 社
 代表者名 代表取締役社長 社長役員 半谷 勝二
 (コード：7256 東証プライム)
 問合せ先 常 務 役 員 糟 谷 充 彦
 (TEL：0467-75-1125)

〔訂正・数値データ訂正〕「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正に関するお知らせ

2023年5月15日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の発表後に、有価証券報告書の作成過程で連結キャッシュ・フロー計算書において訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2023年3月期の連結業績（2022年4月1日～2023年3月31日）
 (3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>△3,379</u>	3,233	3,334	30,684
2022年3月期	<u>2,070</u>	△3,602	6,242	26,042

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>△1,896</u>	2,741	2,343	30,684
2022年3月期	<u>2,070</u>	△3,602	6,242	26,042

1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(前略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、減価償却費73億2百万円、前受金の増加40億39百万円等による資金の増加があり、一方で、税金等調整前当期純損失117億13百万円、法人税等の支払額36億54百万円等により、33億79百万円の支出（前連結会計年度は20億70百万円の収入）となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産の売却による収入53億56百万円、投資有価証券の売却による収入11億25百万円、有形固定資産の取得による支出29億58百万円等により、32億33百万円の収入（前連結会計年度は36億2百万円の支出）となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、短期借入金の増加102億80百万円、長期借入れによる収入119億17百万円、長期借入金の返済による支出163億51百万円、非支配株主への配当金の支払額15億1百万円、リース債務の返済による支出14億25百万円等により、33億34百万円の収入（前連結会計年度は62億42百万円の収入）となりました。

【訂正後】

(前略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、減価償却費73億2百万円、前受金の増加40億39百万円等による資金の増加があり、一方で、税金等調整前当期純損失117億13百万円、法人税等の支払額36億54百万円等により、18億96百万円の支出（前連結会計年度は20億70百万円の収入）となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

2,741投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産の売却による収入53億56百万円、投資有価証券の売却による収入11億25百万円、有形固定資産の取得による支出34億50百万円等により、27億41百万円の収入（前連結会計年度は36億2百万円の支出）となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、短期借入金の増加92億89百万円、長期借入れによる収入119億17百万円、長期借入金の返済による支出163億51百万円、非支配株主への配当金の支払額15億1百万円、リース債務の返済による支出14億25百万円等により、23億43百万円の収入（前連結会計年度は62億42百万円の収入）となりました。

3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△16,486	△11,713
減価償却費	7,469	7,302
減損損失	4,856	394
のれん償却額	161	85
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1	1,381
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△153	△124
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△58	△42
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△656	△240
受取利息及び受取配当金	△486	△407
支払利息	582	1,191
持分法による投資損益 (△は益)	△415	△461
固定資産売却損益 (△は益)	△122	△2,604
固定資産除却損	55	17
投資有価証券売却損益 (△は益)	△300	△510
補助金収入	△584	△230
事業構造改善費用	—	89
事業整理損	1,552	—
売上債権の増減額 (△は増加)	7,042	362
棚卸資産の増減額 (△は増加)	990	2,214
仕入債務の増減額 (△は減少)	193	825
前受金の増減額 (△は減少)	25	4,039
前払費用の増減額 (△は増加)	△1,001	58
未払金の増減額 (△は減少)	2,792	△922
未払費用の増減額 (△は減少)	△660	1,806
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△561	△527
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△931	△1,071
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	24	△265
その他	△365	65
小計	2,960	711
利息及び配当金の受取額	724	568
利息の支払額	△573	△1,230
補助金の受取額	579	225
法人税等の支払額	△1,650	△3,654
補償金の受取額	29	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,070	△3,379

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△5,751	△2,958
有形固定資産の売却による収入	1,057	5,356
無形固定資産の取得による支出	△32	△49
投資有価証券の取得による支出	△6	△6
投資有価証券の売却による収入	770	1,125
貸付けによる支出	△48	△97
貸付金の回収による収入	85	58
定期預金の預入による支出	△1,797	△2,298
定期預金の払戻による収入	1,968	2,098
関係会社株式の売却による収入	150	—
その他	2	4
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,602	3,233
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	14,737	10,280
長期借入れによる収入	6,551	11,917
長期借入金の返済による支出	△13,436	△16,351
自己株式の取得による支出	△0	—
非支配株主への配当金の支払額	△1,700	△1,501
非支配株主からの払込みによる収入	—	77
リース債務の返済による支出	△1,521	△1,425
セール・アンド・リースバックによる収入	1,612	337
財務活動によるキャッシュ・フロー	6,242	3,334
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,839	1,453
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	6,549	4,641
現金及び現金同等物の期首残高	19,493	26,042
現金及び現金同等物の期末残高	26,042	30,684

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△16,486	△11,713
減価償却費	7,469	7,302
減損損失	4,856	394
のれん償却額	161	85
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1	1,381
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△153	△124
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△58	△42
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△656	△240
受取利息及び受取配当金	△486	△407
支払利息	582	1,191
持分法による投資損益 (△は益)	△415	△461
固定資産売却損益 (△は益)	△122	△2,604
固定資産除却損	55	17
投資有価証券売却損益 (△は益)	△300	△510
補助金収入	△584	△230
事業構造改善費用	—	89
事業整理損	1,552	—
売上債権の増減額 (△は増加)	7,042	362
棚卸資産の増減額 (△は増加)	990	2,214
仕入債務の増減額 (△は減少)	193	825
前受金の増減額 (△は減少)	25	4,039
前払費用の増減額 (△は増加)	△1,001	58
未払金の増減額 (△は減少)	2,792	△922
未払費用の増減額 (△は減少)	△660	1,806
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△561	△527
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△931	△1,071
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	24	△265
その他	△365	1,547
小計	2,960	2,193
利息及び配当金の受取額	724	568
利息の支払額	△573	△1,230
補助金の受取額	579	225
法人税等の支払額	△1,650	△3,654
補償金の受取額	29	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,070	△1,896

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△5,751	△3,450
有形固定資産の売却による収入	1,057	5,356
無形固定資産の取得による支出	△32	△49
投資有価証券の取得による支出	△6	△6
投資有価証券の売却による収入	770	1,125
貸付けによる支出	△48	△97
貸付金の回収による収入	85	58
定期預金の預入による支出	△1,797	△2,298
定期預金の払戻による収入	1,968	2,098
関係会社株式の売却による収入	150	—
その他	2	4
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,602	2,741
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	14,737	9,289
長期借入れによる収入	6,551	11,917
長期借入金の返済による支出	△13,436	△16,351
自己株式の取得による支出	△0	—
非支配株主への配当金の支払額	△1,700	△1,501
非支配株主からの払込みによる収入	—	77
リース債務の返済による支出	△1,521	△1,425
セール・アンド・リースバックによる収入	1,612	337
財務活動によるキャッシュ・フロー	6,242	2,343
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,839	1,453
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	6,549	4,641
現金及び現金同等物の期首残高	19,493	26,042
現金及び現金同等物の期末残高	26,042	30,684